AR




Ilpouseoonan anzeopauueckou cymmol (pazHocmu)
KOHEUHO020 uucia ougpghepenuyupyemvix pynKuyuil pagna

cymme (paznocmu) npou3800HbLIX IMUX PYHKUUIL:

(I(x) + g(x))' =1'(x) + g'(x)
(1(x) - g(x))' =1'(x) - g'(x)




Ilpouseoonasn npouseedenusn 08yx oughghepenuupyemuix
¢ynukuui pagna cymme npouszeeoeHuil npou3e00Hou
nepeo2o COMHOMICUMEN HA 6MOPOU U NPOU3EOOHOU

6MOPO2O COMHOICUmMEIA HA nepebu?:

((x)-g(x)) "=t " (x)-g(x)+1(x) g' (x)




Ilocmoannvlit MHOMICUmMEID MOHCHO 8LIHOCUMD 34
3HAK NPOU3B0OHOIL:

(cf(x))'=ct " (x)




Ilpouszeoonan uacmmnozo 08yx oughgpepenuupyemuix
¢dynukuuit naxooumcsa no popmyne:

) _fx)-g)—fx)- g®)
g'(x) 9°(x)




Ilpouszeoonan choscnon hynkuuu naxooumcs no
dopmyne:

(f(g(x)) =1 '(g(x))-g' (x)




[ EPRAINEEPE (.

e

Haumu npouseoonyr gpynkuuu

y=15-(x*-1)

U 8bIYUCIUMD €€ 3HaYeHue 6 mouke x=1.




PEIINGHM®-

Y =15-(x*-1D+15-(x*-1) =

=15-(4x°) = 60x”

HaxoauMm 3HaYeHMe NMPOU3BOIHOM B TOYKe X=1:

1'(1)=60-1 =60



Haumu npouseoonyr gpynkuuu
3
y=x -(RF/x +1)

U 8bIYUCIUMD €€ 3HaYeHue 6 mouke x=1.



PEINGHIM®-
v =(x ) Wx+D)+x*-Ax+1) =

3

=3x° (f+1)+—x X =

9 9 9
=3x* +3x2+l-x4 = 13x 4 +3x°
4 4

HaxoauMm 3HayeHHe NPOU3BOAHOU B TOUKe X=1:

13 ° 25
D=—"-1*+3-1> =
y' (1) 2 e



»
Haumu npouseoonyr gpynkuuu
3
x —1

GRNE

U 8bIYUCIUMD €€ 3HaYeHue 6 mouke x=1.




y _— —
X
1 1
3x2-«/;—(x3—1)-5-x 2
— . —
S S 1 S 1
3x2—lx2+1x 2 éxz—l-lx 2
_ 2 2 _2 2
X X

HaxoauMm 3HaYeHMEe NMPOU3BOJIHOM B TOYKe X=1:

5 1
;15+;-1‘5
Y (D)= 7 =2




Haumu npouszeoonyro (pynkuuu

y = VA4z3 — 122 + 8.




[PEIIEHU®-

1
/
¥ = Wid - 12z + 8

(d2° - 122+ 8) =

o let-12 1w'-12 6t -6
WP -120+8 WA -12r+8 VA -12r+8




